

FU-møde i LAG-Himmerland 2022-2027	Dato: 27.1.2025
Tidspunkt: 16.30-18.00	Sted: Arden rådhus, Østergade 22, Arden
Deltagere: Fra bestyrelsen: Jeanette Sagan (forperson), Jens Maarup Lykke (næstforperson) og Jørgen Kaare Jensen (kasserer) Referent: koordinator Anne O. Ritman	
Dagsorden:	Referat:
1. Generalforsamling 2025 a. Status på revision af regnskab 2024 b. Regnskabsrapport fra kasserer til godkendelse c. På valg i 2025:	<p>Kasserer og koordinator i dialog med BDO om revision. Regnskab forventes revideret pr. uge 10/2025 – dvs. i god tid inden generalforsamlingen.</p> <p>Regnskab fra kasserer og regnskabsrapport/beretning for 2024 blev gennemgået. Regnskabsrapporten blev underskrevet af FU og indscannes til BDO. Materialerne fremsendes til bestyrelsen forud for mødet 3.2.2027.</p> <p>Erhverv: John Astrup, Anders Andersen (AA ønsker ikke genvalg) Foreninger: Jens Lykke og Jørgen Kaare Jensen Borgere: Erik Brandt og Kenney Ladefoged (begge ønsker ikke genvalg) Suppleanter: Torben Holmgren, Birgitte Simonsen og Børge Poulsen (sidstnævnte afdød).</p> <p>Vagn Bach (Foreninger) meddelt, at han ønsker at udtræde af bestyrelsen. Suppleant indkaldes.</p>



d. Budget 2025 /	Budget 2025 gennemgået og fremlægges for bestyrelsen på mødet 3.2.2025.
e. Sted: Skelund Kontorfællesskab (Skelund Hovedgade 20, Skelund)	Sted – aftale på plads. Oplægsholder: Anders Hoffgaard fra DDS på plads Sortemosehus kontaktet.
f. Dirigent	Aftale på plads med centerchef for ”Center Sundhed, Kultur og Fritid”, Rebild Kommune: Lotte H. Worup.
2. Oplæg fra Jens Lykke ift. bestyrelsesantal	FU diskuterede oplægget og fremlægger forslag for bestyrelsen den 3.2.2025
3. Mødekalender 2025 for FU	FU koordinerede kalendere for 2025
4. Invitation til Teams-møde 27.1.2025 kl. 19.00 Emne: initiativ til fælles projekt fra LAG Vendsyssel	Invitation og baggrundsmaterialer rundsendt til bestyrelsen. Link til optaget webinar: https://youtu.be/tFH5c3gSoO4
5. Initiativer / planer / ideer til 2025	BestyrelsesTur 2025 – ideer på banen.
6. Evt.	Koordinator udpeget til at repræsentere koordinatorene i Koordineringsforum. Koordinatorstudietur til Bruxelles, november 2025. Plst deltager. Ny projektvejledning på vej. Skema 1 + skema 2 – drift – klar til indsendelse. Koordinator har ønsket foto/video kursus. Behov for udstyr tjekkes og budgetsættes. Jeanette har kontakt til kursussted/ vender tilbage – evt. med andre koordinatører Studietur til udlandet? / 2026. Ideen afsøges. Landdistriktskonference 2026 – med LAG JV og kommunerne. Ideer undervejs.